                                                               И  З  В  Е  С  Т  У  В  А  Њ  Е
                                                                 БАНКИ , КРЕДИТИ, КАМАТИ 

     Почитувани  се  обраќаме  до  вас  со  една  молба :

        Сите  што  имате  земено  кредити  од  банка , да  ни  помогнете  за  точно  книжење . Искуството  наше  со  сите  банки , скоро без исклучок, не  е  за  некоја  пофалба .Од  честото доцнење  на  документите па  дури  и до  недоставување  на  девизни  документи , како  и  документи поврзани  со  кредитите : каматни  листи , каматни листи за  затезна камата  и  слично. 

       Во  многу  случаеви  имате  плаќања  кон банките  кои  во  себе  содржат  и  камата  и  главница . Многу  се мали  можностите  ние  тоа  да  го  откриеме , доколку  со  самиот  извод не  ни  доставите  дополнителна  информација . Таа  `` ДОПОЛНИТЕЛНА ``  информација  , може  дури  да  биде рачно  напишана-искажана  на  изводот : колку е камата  а  колку ануитет . Со  тоа  ќе  избегнеме  посериозни  несогласувања  во  книговодствената  евиденција  кои пак  понекогаш  директно  имаат  влијание на  финансискиот  резултат . 
     Доколку  имате  краткорочни  и  долгорочни кредити  и  во  тој случај  напишете на изводот  . Оваа  информација е  важана и  во  моментот  на  примањето  на  средства . Да се разграничи  , долгорочен од  краткорочен кредит  . Ова  е особено  важно за  банките  во  нивните анализи . Различен е  третманот  на  краткорочното  од  долгорочното  задолжување,  а  тоа  може  да  влијае  на  вашата  отцена  во  банката , која  пак   во  некои  случаи  може  да  влијае  на  висината  на  каматата . 
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